

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання Івано-Франківський геріатричний пансіонат Івано-Франківської обласної ради в м. Івано-Франківськ**

26 жовтня 2022 року

м. Івано-Франківськ

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

#### **Склад моніторингової групи:**

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Непийвода Людмила Іванівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого;

Дем'янчук Світлана Степанівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-Франківській області.

#### **У присутності:**

Сірко Людмили Іванівни – заступника голови Івано-Франківської ОВА;

Миронюк Уляни Григорівни – в.о. директора Департаменту соціальної політики Івано-Франківської облдержадміністрації;

Данильченка Федора Сергійовича – молодшого радника з питань захисту Управління Верховного комісара ООН у справах біженців.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання Івано-Франківського геріатричного пансіонату Івано-Франківської обласної ради, що розташований за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Медична, 4 (далі – МКП, заклад).

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

Під час моніторингового візиту встановлено, що МКП – це чотириповерхова будівля комунальної власності Івано-Франківської обласної ради, уповноваженим органом управління є Департамент соціальної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

Розрахований заклад на 200 ліжко-місць, фактично проживає 197 підопічних, з них 33 особи з числа внутрішньо переміщених осіб, з яких 17 чоловіків, 16 жінок з числа яких 10 осіб є особами з інвалідністю:

I група – 3 особи;

II група – 5 осіб;

III група – 2 особи;

23 особи похилого віку.

Всі ВПО мешкають на безоплатній основі, з урахуванням статті 48 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування».

Приміщення МКП опалюється централізовано. Крім того, ВПО забезпечені безперешкодним доступом до гарячої та холодної води.

ВПО забезпечуються чотирьохразовим харчуванням з дотриманням добових норм. Також, на кожному житловому поверсі наявні санвузли, в кожній житловій кімнаті розташовані умивальники.

Кімнати розраховані для проживання 2-3 осіб. Кожний громадянин має окреме спальне місце. В деяких кімнатах ВПО проживають сім'ями. В кімнатах наявний косметичний ремонт, а також кожна кімната забезпечена необхідними меблями, зокрема, стільцями, столами, шафами для одягу, тумбами.

У пансіонаті на першому поверсі облаштована бібліотека з чималою добіркою книг та створені сучасні комфортні умови для читання.

Усім мешканцям оформлено довідки про взяття на облік ВПО. З них отримують щомісячні виплати 29 осіб. Стосовно 4 осіб, до управлінь соціального захисту, адміністрацією МКП направлені відповідні запити за попереднім місцем їхньої реєстрації для відновлення виплати.

Крім того, 27 ВПО уклали декларації з сімейними лікарями у поліклініці №5 м. Івано-Франківська. Проводиться робота по укладенню декларацій ще 6 особам.

Усі підопічні забезпечуються цілодобовим медичним обслуговуванням, стаціонарним лікуванням. Є обладнані кабінети: лікарського прийому, маніпуляційний, фізіотерапевтичний, лікувальної фізкультури, стоматологічний та масажний.

Також, адміністрацією закладу наголошено про потребу у встановленні в пансіонаті генераторної станції.

Мешканцями наголошено про необхідності доступу до швидкісного інтернету.

#### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 8 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, звернення до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходили.

#### **Рекомендації за наслідками моніторингового візиту Івано-Франківській обласній раді:**

- взяти на контроль питання поновлення виплати допомоги на проживання 4-м особам, які таку допомогу не отримують;
- забезпечити доступ до інтернет зв'язку у житловому корпусі;
- забезпечити МКП генераторною станцією.

**Головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини**

**Юлія ЄРШОВА**